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TTP
Trať
538B

Umístění určených zařízení a stavebně technické parametry dráhy

Začátek trati:   Lovosice
Konec trati:   Česká Lípa hl.n.


Platí pro traťové koleje

Zábrzdná vzdálenost
400 m 

Největší délka vlaku osobní dopravy
nápravy
60/80

Největší délka vlaku nákladní dopravy
metry / nápravy
Lovosice – Liběšice 400/80

Liběšice – Česká Lípa hl.n. 600/120

Provoz: obousměrný
Rozchod kolejí
1435 mm

Trakční soustava
nezávislá

Organizování a provozování drážní dopravy podle: ČD D2 

Traťový rádiový systém:  
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Lovosice

36,367
2


VZ 100, 101, 102, 1, 2

T VJ-ZL

37,100
 




PřZL 

37,550
 




z Lovosice – závod







T

38,630





PřL

39,422





T VJ-L

39,871





Žalhostice

40,447

( 2,5
ÚZB(


T VJ-S

40,917





T 

41,487





PřS

41,573





T

42,235





PřL

42,245





z Litoměřice - Cihena

42,650





T 

42,853





VJ-L

42,865





T

43,449





T

43,586





Litoměřice horní n.

44,064

( 2,5
ÚZB(


T

44,694





T VJ-S

44,732





PřS

45,180





T

46,570





z Trnovany u Litoměřic

47,370





T

47,486





T

47,949





T

48,642





    Ploskovice z.

50,605





T

54,358





    Horní Řepčice z.

55,334





T

55,751





    PřL

56,707





T  VJ-L

57,184





T

57,650





    Liběšice

57,745

(2,50
ÚZB(


T

58,018





T

58,096





T  VJ-S

58,256





     PřS

58,660





     PřL

60,540





T  VJ-L

60,970





    Úštěk +

61,915

(25,0



T  VJ-S

62,524





    PřS

63,000





T

65,725





    Dubičná z.

65,955





T

67,487





    PřL

68,552





T  VJ-L (Op1)

68,952





T

69,199





    Blíževedly  +

69,468

(3,10



T

69,610





T  VJ-S (Op1)

69,889





    PřS

70,300





    Kravaře  z.

71,467





    Zv Stvolínky z.

74,015





    PřL

77,920





T  VJ-L (Op1)

78,520





T

78,962





    Zahrádky u Č.Lípy  +

79,196

(2,0



T

79,363





T  VJ-S (Op1)

79,749





    PřS

80,593





T

83,152





    PřZL

83,674





T  VJ-ZL

84,070





    Česká Lípa hl.n.

84,960=

20,436=

44,867=

0,000













